VAKANTIE

O 9 maximumscore 3
» De kosten voor de drankjes zijn (€) 200,-
« De reis zonder de drankjes kost (€) 550,—
+ De hele reis gaat (650,— + 200,- =) (€) 750,— kosten

O 10 maximumscore 3

aantal 0 1 2 3 4 5 6 7 8
vakantiedagen
kostenin euro | 550 | 575 | 600 625 650 675 700 725 750

Opmerking

Voor elke fout berekende waarde 1 scorepunt aftrekken tot een maximum van

3 scorepunten.

O 11 maximumscore 3
kosten = 550 + 25 x aantal vakantiedagen

* het juist verwerken van de kosten van de reis van € 550,—
* het juist verwerken van de kosten per dag van € 25,
* het opschrijven van de juiste woordformule
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Opmerking 1

Voor elk fout getekend punt 1 scorepunt aftrekken tot een maximum van 3 scorepunten.
Opmerking 2

Als er een rechte lijn door de punten getekend is hiervoor geen scorepunten aftrekken.

maximumscore 2

+ voor het tekenen van het punt (0,700) of (8,700) 1
« voor het tekenen van het juiste lijnstuk 1
Opmerking

Als er een stippengrafiek getekend is in plaats van een lijnstuk hiervoor geen
scorepunten aftrekken.

maximumscore 2
* De reis waar de drankjes bij inbegrepen zijn 1
» Voor een juiste motivatie, bijvoorbeeld: deze reis is € 50,— goedkoper 1



